







Всеобщее военное обучение

Во славу родины

Разведка донесла, что там, где две реки — Овечка и Топка — образуют струю, высадился вражеский десант. Завил удобный оборонительный рубеж, неприступный горами в большом рейду по силе пересеченной местности.

отечества поднялся весь советский народ. В ряды бойцов вернулись тов. Соколов. Вместе с ним вернулись к нему и бывшая удача конника.

Бюллетень „Френ корреспондент“ о трудностях немцев на Восточном фронте

НЬЮ-Йорк, 12 ноября. (ТАСС). Бюллетень «Френ корреспондент» пишет, что получаемые в Вашингтоне конфиденциальные германские сообщения свидетельствуют о том, что германская армия переживает «некоторые разочарования» и встретилась со «многими неожиданными» на Восточном фронте.

Красной Армии являются весьма эффективными и что советская артиллерия превосходит, она создает длительный заградительный огонь.

Немцы отправляют своих раненых в Норвегию

ЛОНДОН, 12 ноября. (ТАСС). По сообщению Норвежского телеграфного агентства, за последние недели значительно возросло количество немецких раненых, прибывающих из Осло с фьялленского фронта.



Дневные учения по автомению в Сентле (США). Полицейские в светопроницаемых масках. Фото ТАСС.

Действия английской авиации

ЛОНДОН, 12 ноября. (ТАСС). В ночь на 10 ноября английские бомбардировщики вновь бомбардировали ряд пунктов в Сицилии и Южной Италии. Бомбы сброшены на базу подводных лодок в Апустье, на железнодорожную станцию, гавань и другие объекты.

Обзор иностранных телеграмм

Итоги воздушной войны за полгода. — Выступление Ульки. — Активность югославских партизан. — Ужасающий голод в Греции.

В Лондоне опубликованы официальные данные об итогах действий английской авиации за последние 6 месяцев — с мая по ноябрь. Эти данные свидетельствуют о дальнейшем росте воздушных сил немецкого союзника, об огромных потерях, которые нанесла англичане за последние время военным и промышленным объектам фашистской Германии.

За полгода английская авиация уничтожила 1.152 германских самолета, причем погибло 2.882 германских летчика. Англичане потеряли за это время составили 1.086 самолетов. Таким образом, потери обеих сторон примерно одинаковы. Однако, нельзя при этом забывать, что английская авиация проявила огромную активность над территорией противника, в то время как немцы почти прекратили свои вылеты на английские острова.

Турецкая печать сообщает об ужасающем голоде, до которого довели немецко-фашистские захватчики греческое население. Ужаснейший голод в Греции, сообщает газета «Джумхуриет», не имеет четкого главного в истории человечества. Все госпитали заложены умирающими от голода детьми. Смерть грозит их беспрестанно. Выдаваемая в Греции мизерный паек хлеба только условно можно назвать хлебом. Это черная твердая масса больше похожая на камень.

Голод, обнищание, эпидемия, суровый враждебный против немецко-фашистского режима. Если бы фашизм не пытался осуществить такую же участь нашим братьям — украинцам, белорусам, всему населению временно захваченных у нас районов, если бы он не готовил ее для всех народов нашей страны, всей Европы, всего мира.

По кровавым потокам не хочет остановиться на колонизация, порабощение целых народов. Его планы заходят дальше: «На нас легитимно», — говорит он, — уничтожить население, так же как мы обильно всемерно заблуждения о росте германского населения. Но вы спросите, что значит уничтожить население? Хоть ли и истребить целые народы? Да, к этому, например, дело и свелось. Природа жестока, поэтому и мы должны быть жестокими».

Такова программа германских фашистов, включая банкетов, ложно миссии в Лозанне 11 ноября передал агентству Рейтер, после ознакомления с отчетом делегации английских тред-юнионов, недавно посетившей Москву, генсовет тред-юнионов на специально созванном заседании в Лозанне.

Научные работники учатся метко стрелять

Учебное подразделение работников Ворошиловской селекционной станции в первый раз приступило к практическим занятиям по огневой подготовке. До этого бойцы изучали материальную часть винтовки и правила стрельбы, но стрелять еще никому из них не приходилось.

Начальник стрелкового клуба Кагановичского района орловского тов. Панузов, провозгласил задание, отобрал для стрельбы четыре бойца.

Гитлеровцы — партия хищнического разбойничьего империализма

Ворон, ридящиеся в паливыи дерья, — метко назвал товарищ Сталин в своем докладе 6 ноября 1941 г. балку гитлеровских грозил и убийц, упорно продолжающих прикрывать свою разбойничью империалистическую сущность тогой национализма и социализма.

В 1935 год — год открытого и безудержного вооружения «третьей империи» — показала, что Гитлер стремится не только к воссозданию немецких земель, в чем он казался везде и всюду, а готовит тотальную войну за безраздельное мировое господство. Если раньше германские фашисты могли быть известны как националисты, то все последующие события все явнее показывали, что «партия гитлеровцев есть партия империалистов, притом наиболее хищнических и разбойничьих империалистов среди всех империалистов мира».

Созыв генсовета английских тред-юнионов

ЛОНДОН, 12 ноября. (ТАСС). Как передал агентству Рейтер, после ознакомления с отчетом делегации английских тред-юнионов, недавно посетившей Москву, генсовет тред-юнионов на специально созванном заседании в Лозанне 11 ноября передал агентству Рейтер, после ознакомления с отчетом делегации английских тред-юнионов, недавно посетившей Москву, генсовет тред-юнионов на специально созванном заседании в Лозанне.

Английская газета о советской авиации

ЛОНДОН, 12 ноября. (ТАСС). Авиационный обозреватель газеты «Обсервер» опубликовал статью, посвященную советской авиации.

«Отличительной чертой последней недели октября», — говорит обозреватель, — было энергичное отражение советской авиацией нападений противника. Опыт английской авиации во Франции показал, какие трудности приходится испытывать авиации во время артерийных боев. «Не будет преувеличением сказать, — продолжает обозреватель, — что советская авиация, столь долгое время упорно сопротивляющаяся непрерывным атакам немецкой авиации и храбро и искусно контратакующая ее, показала величайшие достижения в воздушных боях. Эти достижения останутся памятными в истории военной авиации так же, как и достижения английской истребительной авиации в битве за Англию».

БРОЖЕНИЕ В ИТАЛИИ

Напряженные отношения между Гитлером и Муссолини

ЛОНДОН, 11 ноября. (ТАСС). Газета «Дейли телеграф» под названием «Обсервер» опубликовала статью, посвященную отношениям между Гитлером и Муссолини.

«Отношения между Гитлером и Муссолини стали крайне напряженными. Во время переговоров в ставке Гитлера в конце августа Муссолини привнес на себя обязательство послать на Восточный фронт мильоны итальянских солдат. Однако от этого обязательства на выходных Гитлер выразил недовольство и настоятельно потребовал, чтобы итальянские континенты, которые были отправлены на фронт, а также задержки в их отправке. Затем послышка войск на фронт вообще прекратилась. Гитлер стал обвинять Муссолини в неадекватности и в неспособности руководить своими собственными силами. После этого Гитлер обратился к Фариазичи и возложил на него задачу — постараться всю Италию под полный контроль фашистской партии.

«По последним сообщениям из Италии, там нарастает внутреннее брожение и быстро ухудшается военное положение. Высшие и средние классы уже убеждены в том, что война проиграна и опасаются внутреннего взрыва».

«По словам Фрай, немцы отнимают у беженцев, находящихся в лагерях во Франции, одеяла для посылки их на Восточный фронт.

Гестаповцы похищают политических беженцев

НЬЮ-Йорк, 11 ноября. (ТАСС). По сообщению газеты «Нью-Йорк геральд трибун» из Лиссабона, руководитель европейской сессии международной организации по оказанию помощи беженцам Фрай заявил, что за последние два месяца гестаповцы похитили в Лиссабоне 10 вынужденных беженцев-авиационистов.

Гестаповцы систематически похищали также антифашистов в неоккупированной зоне Франции Испания оказывает немцам содействие.

Гитлеровцы захватили Австрию, Судетские области, вторжение в Чехословакию...

1939 год. Свершилось! Факты тотальной войны выжили. После бешеной свистопляски вокруг Давида Гитлера вторгается в Польшу. В войну вторгается Франция и Англия. Штыками потоком начинается человеческая кровь, рвутся горы трупов, по которым Адольф Кривый хочет подняться к вершинам мирового владычества.

Этот безумный план колонизации, порабощения народов Европы официально называется более туманным термином «перестройка Европы», установления «нового порядка» в ней. Стяг дела от этого, однако, не меняются, и это видно из многочисленных высказываний фашистских «фюреров», всех рангов.

Промтовары сдатчикам шерсти

ТЕРЕКЛИ-МЕТЕБ (Наш корр.). Выполнив обязательства по сдаче шерсти, вользов Каравагайского района прозаяла издатки рунга государствену Кроче дечу, райкомтора Зототажвары отпустила 23 вользов — сдатчикам шерсти на 1 миллион 123 тысячи рублей промтоваров.

За проановое государствену рудо вользов им Дамитрова получили на 267 тысяч промтоваров, вользов «Коммунист» — на 160 тысяч рублей, вользов им. Жышова — на 95 тысяч рублей.

Приказ № 21

по МПВО г. Ворошиловска

В целях дальнейшего усиления противопожарной безопасности города Ворошиловска приказываю:

- 1. Немедленно очистить чердачные помещения от всех хлама, мусора и других предметов. Заменить старые выски (отепление) чердаков на негорючие материалы (песок, шлак).
- 2. Провести требуемый ремонт и побелку дымоходов в боронов.
- 3. Обеспечить чердачные помещения средствами пожаротушения (песок, вода, лопаты, вилы, лопы и др.).
- 4. В десятидневный срок покрыть все деревянные элементы чердаков и покрытий огнестойкой краской.
- 5. В десятидневный срок произвести ремонт стационарных лестниц, ведущих на крыши зданий, а где таковые отсутствуют — установить новые.
- 6. Немедленно очистить дворы и территории от старых горючих материалов, наливных заборов, ветхих стеновых и навесов, представляющих опасность в пожарном отношении и затрудняющих подвоз к зданиям и оперативные действия пожарной команды.
- 7. В десятидневный срок привести в полный порядок колодцы, цистерны, пожарные гидранты и краны, произвести соответствующий ремонт и отопление на зимний период.
- 8. На всех предприятиях, в учреждениях, домоуправлениях и десятидневный срок немедленно организовать и приступить к обучению противопожарным занятиям.
- 9. Ответственность за выполнение приказа возлагаю на руководителей предприятий, учреждений, домоуправлений, командантов и домохозяйств.
- 10. Наблюдение за выполнением данного приказа возлагаю на районные штабы МПВО и на ГПК НКВД.
- 11. Виновные лица в невыполнении данного приказа будут привлечены к ответственности по законам военного времени.

КРАЙДРАМАТЕАТР (пр. им. Сталина, 47, тел. 3-81-33) Сегодня, 13 ноября, Лопе-де-Вега СОБАКА САДОВНИКА Комедия в 3 действиях Начало спектаклей в 8 часов вечера. Вылеты продлятся. 1-4

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ» Сегодня звучная музыкальная комедия ВОЛГА — ВОЛГА Начало сеансов с 4 часов дня. 1-3

КИНОТЕАТР «ГИГАНТ» Сегодня художественный фильм ВРАТАРЬ НАЧАЛО СЕАНСОВ с 10 час. утра. 1-3

УТЕРЯННОЕ КРУГЛОЕ ПЕЧАТЬ Советской райкомтор «ЛОТЖИНСКИЙ» считать недействительной. 1-1

МАРКОМПРОС РСФСР ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЦЕНТРАЛЬНЫЕ КУРСЫ ЗАОЧНОГО ОБУЧЕНИЯ СТЕНОГРАФИИ «ГЗЭС» (Москва, 23, на Революции, д. № 14) ПРОДОЛЖАЮТ ПРИЕМ на заочное обучение СТЕНОГРАФИИ. 3-4